
В Новосибирске по горячим следам раскрыто убийство мужчины из-за автомобиля Porsche Panamera



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Новосибирской области 03 декабря 2017 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ по факту безвестного исчезновения 28-летнего мужчины

По данным следствия, 01 декабря 2017 в вечернее время 28 - летний мужчина на своем автомобиле Porsche Panamera пропал в г. Новосибирске и на связь с близкими лицами не выходил. В настоящее время тело потерпевшего обнаружено в Мошковском районе Новосибирской области с признаками насильственной смерти, местонахождение автомобиля установлено.

Сотрудники Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области и отдела полиции № 3 «Заельцовский» Управления МВД России по г. Новосибирску разыскали подозреваемых и доставили их к следователю СКР.

В настоящее время фигуранты дела задержаны, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1184202>